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EmBAEnwy kaOnyntng: Bapoapung Anurtplog
2movdaotng: Mupwvioncg HAlag (3207)



[VWoTA TTPOBANUATA TOU YPAUULKOU
TIPOYPOUUATIOUOU

* Bin Packing problem
* Cutting Stock problem
* Knapsack problem



> ElplaKoL aAyoplOuol

Mn ta&ivounueveg nebodot: Ta&lvopnuéveg pebodot:
* Next Fit (NF) * Next Fit Decreasing (NFD)
* First Fit (FF) * First Fit Decreasing (FFD)

* Best Fit (BF) * Best Fit Decreasing (BFD)



O oelplakog alyoptBuoc Best Fit
Decreasing (1)
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O oelplakog alyoptBuoc Best Fit
Decreasing (2)

Bapn mpog tomoBetnon: 8,7, 5, 4, 3, 3, 1
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O mapaAAnAog aAyoptBuog Best Fit Decreasing

To OKEMTIKO:

* Xwpiloupe ta fapn o€ OVO OAOES (Heyara & pikpa Bapn).
* Ta peyaia Bapn potpalovtal Loaéla O€ 2 1) 4 TIUPT)VEG.

* Ta pkpa den

* UTIOPOVUE VOl TAl OLXUOLPACOUHE OE 2 1) 4 TIUPTVEG KO va EKTEAETTEL 0 BFD exwplota og
kKaBe Tuprva

* 1] VO unV SLaoLpaoTOUV Kot TtpLv TottoBetnBouv va eAEyyovTal T OOXEOL OAWY TWV
TTUPTVWV.

* Moapaddayn: Av Katd tnv Torobetnon evog fapoug auto ePpappodel amoAuvta
10TE B ToroBeTelTOL APETWG.



[oapaodetyua vAotmoinong 1S uebooov (1)

Bapn nipog tortobetnon: 9, 8, 8, 6, 5, 5, 5, 4, 4y 4y by 4y 43,3, 2,1, 1, 1,1

ATIOTEAECO OELPLOKNG EKTEAEONG

4
4
4 A
5
4 A
= Aoxela ou Ypnotpomoridnkav: 9
= >uvoAlkn ¢upa: 8
1 2 3 4 5 6 7 8 9



[Noapadelypa vAomoinong 1" peboodov (2)

Bdpn mpog tonoBétnon: 9, 8,8, 6, 5,5, 5, 4y 4y by by by 4 3/3/2/2, 1,1, 1

Meyé&Aa Bépn: 9, 8, 8, 6 A uprivag
Mwkpa BAPN: 5, 5, 5, 4, 4y by by by 443131 2,2, 2,1, 1
—
MeydaAa Bapn 1 > 3 4

. B mupriva
Mlea Ba’pn 5I 5I 4‘[ 4[ 3[ 2[ 1[ 1 5[ 4[ 4[ 4[ 4[ 3[ 1I 1 pr] g
= Aoyela ov ypnotpotolrinkav: g l l l l l
= >UVoALKT] dUpa: 8
1 2 3 4 5



Noapaodetyua vAotoinong 1S ueboodov (3)

Bdpn npog tomoBétnon: 9, 8,8, 6, 5, 5, 5, 4, 4y by by by by 3,3, 2,1, 1,1, 1

- A Tuprjvag B muprjvag I muprjvag A Tuprjvag
Meydha Bépn = Aoyxela Tov YpnotpoTolriOnkay: 11
= >UVOALKY] dUpa: 28
Mikpd Bapn 5 4y 2,1 5 4y 3,1 5 4y 3,1 by by by 1

A Tuprjvag B muprjvag N muprjvag A Tupnjvoag

1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2




Noapadetypa vAomoinong 21 uebBoodov (1)

Bdpn npog tomoB€tnon: 9, 8,8, 6, 5,5, 5, 4, 4y by Ly by by 313, 2,1, 1,1, 1

A Tuprvog

MeydaAa Bapn: 9, 8, 8, 6

Mwkp& BAPN: 5, 5, 5, 4, 4y &t 41 b 4y 3,3, 2,1, 1,1, 1 l ’

MeyaAa Bapn
Mkpa Bapn 5y 50 50 s by b by by 40303, 2,2, 1,2, 1




[Nopadelypa vAomoinong 2N ps@éSou (2)

I I N S
MeyaAa Bapn

TomtoBétnon 1% Bapouc (5)

Mle(X. Baprl 5[ 5[ 5[ 4[ 4[ 4[ 4[ 4[ 4[ 3[ 3[ 2I 1l 1I 1I 1

A Tuprivog B uprjvag

2




Noapadetypa vAotoinong 2" uebBoodou (3)

I I N S
MeyaAa Bapn

TomtoBétnon 29 Bapoug (5)

Mle(X. Baprl 5[ 5[ 5[ 4[ 4[ 4[ 4[ 4[ 4[ 3[ 3[ 2I 1l 1I 1I 1

A Tupriveg B muprjvag

1 2 3 1 2



Noapadelypa vAomoinong 2" uebooou (4)

I I N S
MeyaAa Bapn

TomoB£tnon 3°° Bapoug (5)

M"|<p(x Baprl 5[ 5[ 5[ 4[ 4[ 4[ 4[ 4[ 4[ 3[ 3[ 2I 1l 1I 1I 1

A Ttuprjvag B muprivag

1 2
3 1 2 3



I'IonpdSaypoa U?\onoincng 2MS ps@éSou (5)

MeyaAa Bapn

= JuvoAlkn ¢upa: 8

A va
PR B muprjvag

lﬂlh llll



|_|O(pé(5Elyp.O( U?\onoincng 2MS ps@éSou (6)

5'5'5[4[4[4[4[4[4[3[3[211l1l111

= Aoyelo Ttou ypnotpomomdnkav: 9
= >uvoAlkn ¢upa: 8

A Tuprjvog B rtuprivag I Tupnvas A mupriveg

1 2 3 1 2 1 2 1



Tpotol otavoung Bapwv

e EvaAAaé Mupfvee B:10,9,7,7,5,5,4. 4.2, 1

* Block ava g g , /
° [ / // / //

e Reverse - / - fond fo

[Topvac A: 10,9,8,7,6, 4,4,3,3,1




ATIOTEAECHOTO WG TIPOG TN Pupa (1)
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ATIOTEAECHOTO WC TIPOG TN dupa (2)
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ATIOTEAEOUOTO WC TIPOC TN dUpA (3)
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ATIOTEAECUOTA WG TIPOG TN dUPA (4)

[opatnpovE WG

* 2TnVv vAotoinon tou BFD pe yprjon ¢ 2" pebBddou n pupa gival
LLKPOTEPT).

* ELdIk& oTIg uAoTtoNoELS Tou BFD pe 4 uprveg n 2" ueBodog
epdaviCel pkpOTEPN GUPA OE TIOCOOTO AVW TOU 90% OE OYEON UE
Vv 1" pebodo.



XpOovog ekTeEAEONC (1)

Xpdvog eKTEAEONG EVAANGE
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XpOvoC eKTEAEONC (2)

Xpodvog ektéleong block avéd g
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XpOvOoG EKTEAEONG (3)
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Xpovoc ekTeAEONC (4)

[opatnpovE WG

* O PEYQAUTEPOG XPOVOG EKTEAEONG EPPaVICETOL 0TI CELPLOKT)
ekTeAEoN TOUL BFD.

* O ULIKPOTEPOG XPOVOG EKTEAEOTG EUDAVICETOL OTT) EKTEAEOT UE 4
TIUPNVEG PE Yprjon TG 11 pebodovu.

* HuAotoion pe 4 upnveg kat xprion tng 2" peboodou epdavicel
OXEOOV TOUG LOLOUG XPOVOUG EKTEAECTG UE TNV VAOTIOINOT UE 2
TIUPTVEG KalL XP1oT TNG 1S pe@oodou.
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2UYKPLON XPOVWYV EKTEAEONG

[opatnpovE WG

* O XpOVOG EKTEAEOTG ELVAL UIKPOTEPOG OTAV BeWPOUE WG PeyaAa Bapn
Ta Bapn Tou ival >70% tou peyEBoug Tou doyeiov.
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